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UNIVERSIDAD  GUADALAJARA  LAMAR

Medicina  basada  en  evidencias

Actividad 1 Parcial 2 2
Alumno:   Calderón  Rivera  José Luis

LME4505

Preinternado 201 7-  A

8°  semestre

Ensayos clínicos, estudios de tamizaje y metanalisis.
1.- RRR = Tasa incidencia expuestos / Tasa de incidencia no expuestos = 0.098/0.117 = 0.08376 2.- 

2.-RRA = Tasa de incidencia expuestos – Tasa de incidencia no expuestos = 0.098-0.117 = .0019 3.- 

3.- NNT = 1/RRA = 1/0.0019 = 52.6315

	
	TICAGRELOL
	CLOPIDROGEL
	TOTAL

	S/ muerte vascular
	8469
	8277
	16746

	C/ muerte vascular 
	864
	1014
	1878

	Total 
	9333
	9291
	18624


Con muerte vascular ticagrelor = 9.8% 
Con muerte vascular clopidogrel=11.7% 

¿Se definió adecuadamente la cohorte? Si todos los casos incluidos y los criterios de inclusión contaron con suficientes puntos para su definición y para su diferencia con los casos de clopridogel, y las enfermedades concomitantes  

¿Fueron casos incidentes o prevalentes? Casos prevalentes, ya que los que eran tomados como casos, ya presentaban la patología

¿Si los controles fueron seleccionados de la misma población/cohorte que los casos? Si el mismo estudio lo especifica 

¿Si la medición de la exposición al factor de riesgo fue similar en los casos que en los controles? La medición de la exposición si fue similar, ya que se aplicaban los mismos puntos a evaluar 

¿Que tan comparables son los casos y los controles con la exposición al factor de riesgo? Son 100% comparables, sin embargo si existe diferencial momento de presentar los factores de riesgo existentes en los controles y en los enfermos 

¿Fueron los métodos para controlar los sesgos de selección e información adecuados? Si ya que definieron todos los puntos necesarios para evitar los sesgos y dejaron presentes los sesgos posibles.









